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Принципы работы представителей выборных и административных органов НП СРО «НКСО и НП РКО
1. Интересы членов – основной приоритет
«Национальная коллегия специалистов-оценщиков» является некоммерческим партнерством, членом которого являются оценщики – физические лица. Одна из важнейших функции организации – отстаивание интересов своих членах. 

На сегодняшний день, важным конкурентным преимуществом НП СРО «НКСО» является одна из самых дружественных к членам система контроля, которая обеспечивает требуемый по законодательству уровень контроля, но дает возможность членам НКСО тратить минимум временных и финансовых ресурсов на выполнение обязательных требований по саморегулированию. Принятые стандарты НКСО представляют собой практически точную копию ФСО, что обеспечивает для оценщиков отсутствие необходимости соблюдения избыточных требований, которые могут не являться общепринятыми для рынка оценки. Требования к раскрытию информации и объем представляемых документов в рамках плановых проверок являются минимальными и дают возможность оценщикам сохранять необходимую конфиденциальность совей деятельности и свести до минимума риски возникновения конфликта со своей СРО.
Такая политика должна оставаться приоритетом и в дальнейшем. Основным принципом работы всех лиц, занимающие выборные и административные должности в НП СРО «НКСО», должна быть забота об интересах рядовых членов организации.

2. Корпоративные  интересы 

Залогом успеха деятельности оценщиков – членов НП СРО «НКСО» является успешность на рынке фирм, работниками/руководителями/собственниками они являются – прежде всего фирм, являющихся членами НП РКО. Несмотря на то, что текущая версия законодательства определяет минимальную роль юридических лиц в процессе саморегулирования, фирмы и индивидуальные предприниматели являются основными участниками рынка. Они должны обеспечивать качество проводимых оценок, соблюдение принципов здоровой конкуренции на рынке. Работа НП СРО «НКСО» и НП РКО должна учитывать безусловное соблюдение интересов работников, менеджеров и собственников фирм – членов НП РКО. Необходимо выполнение всех возможных мер для поддержки конкурентоспособности и качества работы фирм. 
3. Уважение к заслугам
Несмотря на наличие ряда недостатков, на сегодняшний день НКСО/РКО занимают достойное место на российском рынке оценки, как по членской базе, репутации, так и по качеству работы. Это следствие авторитета и усилий людей, которые сделали много для становления организаций, как в Москве, так и в регионах. Эти люди заслуживают безусловного уважения и соответствующего отношения со стороны всех членов наших организаций. В то же время, никто не может иметь иммунитет от конструктивной и обоснованной критики своей деятельности 
4. Эволюционый путь развития 

НП СРО «НКСО и НП РКО имеют сложившуюся и работающую систему внутренних документов и рабочих органов. Безусловно, нужно стремиться к исправлению имеющихся недостатков. Однако, нельзя забывать, что все документы и принципы работы являются плодом кропотливой работы и имеют под собой серьезное обоснование. Все преобразования должны вестись последовательно, взвешенно, без излишней спешки. Обязательным является определение приоритетов и целей внесения изменений в документы и регламенты, а также обсуждение оптимального пути достижения поставленных целей. 
5. Ответственность

Деятельность всех участников выборных и административных органов должна осуществляться при безусловном понимании необходимости сохранения авторитета и престижа наших организаций. Обязательным является уважительное отношение к коллегам. Необходимо прилагать все усилия для разрешения конфликтных ситуаций внутри соответствующих органов. Недопустимо ставить личное мнение и амбиции выше коллективной работы.  Недопустимыми являются публичные действия, которые могут наносить вред организации и восприниматься, как оскорбительные. 

6. Лояльность
Невозможно запретить оценщику выбирать или менять саморегулируемую организацию по своему желанию (конечно – с учетом требований законодательства). Мы не можем указывать директору оценочной фирмы, в какую СРО вступать его работникам. Однако, люди, которым доверенных работать на выборных и административных постах в НП СРО «НКСО» и НП РКО облечены ответственностью, которая делает необходимым приоритетом их деятельности безусловное отстаивание интересов наших организаций. Недопустимо ставить личные амбиции или финансовые интересы выше интересов организации. Развитие НП СРО «НКСО» должно быть для всех приоритетом по сравнению с другими саморегулируемыми организациями. Несоблюдение данных принципов несовместимо с занятием выборных и административных должностей.  
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